

НЕУМЕХИ НИКОМУ НЕ НУЖНЫ - ЗНАЧИТ, МЕСТО ИМ В ПОДВАЛАХ?

(2-я стр.)

Сургутская ТРУДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 48 (8881)

Пятница, 13 марта 1998 года

В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Официальное открытие

В следующий понедельник психоневрологическое отделение для детей и подростков примет первых пациентов.

Мы уже знакомили читателей с этим лечебным и реабилитационным центром для тех, кто страдает психическими расстройствами, пристрастился к алкоголю, зависим от наркотиков.

Отделение рассчитано на восемьдесят человек, которые буд-

ут находиться здесь столько, сколько требует процесс выздоровления.

А сегодня новое лечебное учреждение открывается официально.

Зоя СЕНЬКИНА.

На переправе все спокойно?

Перекрыть на час-другой переправу через Обь и провести митинг на одном из бесконтрольных путей наркокурьеров - такое решение приняли члены общественного движения «Матери против наркотиков».

Чтобы не вступать в конфликт с законом, активисты подготовили соответствующее письмо на имя главы районного самоуправления А.В.Сарычева с просьбой разрешить провести эту акцию. Автомобильные переправы - один из возможных способов переброски в Сургут и район наркотического зелья. И если на железнодорожном, авиационном транспорте правоохранительные органы регулярно «шерстят» перевозчиков, то автомобильные дороги открыты для провоза любого груза, в том числе и смертельного для молодых сургутян.

Своей акцией общественное движение намерено привлечь внимание к этой проблеме и ор-

ганизовать власти, и стражей порядка. Вызваливать по крупицам на тачках сбыта поступившим в Сургут товар менее эффективно, чем предотвращать его завоз крупными партиями. Эта же акция направлена на то, чтобы разбудить сознательность водителей, которые в стремлении заработать на перевозке запрещенного товара забывают о главнейшей христианской заповеди - «Не убий», к чему они косвенно причастны в случаях гибели молодых сургутян.

Пойдут ли власти навстречу активистам - об этом мы сообщим позднее.

Зоя СЕНЬКИНА.

Приятные новости для украинцев

В связи с действующим Законом о «Национально-культурных автономиях» была создана учредительная конференция, на которой присутствовали представители городов Ханты-Мансийского округа.

Благодаря этому закону в феврале нынешнего года официально зарегистрированы регионально-национально-культурная автономия украинцев Ханты-Мансийского округа и Украинская национально-культурная автономия города Сургута. Их цель - объединить граждан, относящих себя к этническому обществу украинцев, для самостоятельного решения вопросов сохранения и изучения самобытности, языка, культуры, организации национального образования.

Автономии планируют организовать трансляции передач всемирной службы «Радио Украина», рассмотреть вопросы о трансляции передач на украинском языке.

«Радио-Мост».

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В девять утра на закрытой территории МЧ-8 станции Сургут водитель колесного погрузчика, не имея документов на право управления, при движении задним ходом допустил наезд на женщину-инвалида 1938 года рождения. Кто был установлен позже, пожар произошел из-за аварийного проявления электрического тока в районе счетчика. Виновным в слу-

чившемся оказался сам хозяин.

Днем одиннадцатого марта в ходе проведения операции «Допинг» сотрудниками отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков были задержаны две женщины, уроженки Чечни. У одной из них изъято 489,6 грамма опия-сырца, у второй - 16,21 грамма героина.

В целом по городу и району за одиннадцатое марта было совершено 68 преступлений и правонарушений, 52 раскрыто.

По сообщению пресс-службы УВД.

ВЫСТАВКИ

А ДУША-ТО ТРЕБУЕТ АБСТРАКЦИИ...

В эти дни в Сургутском государственном университете проходит выставка картин молодых художников Санкт-Петербурга Академии им. И. Е. Репина.

Вот уже второй раз сургутяне могут лицезреть и оценивать работы питерских мастеров. В ноябре в стенах СурГУ выставлялись копии шедевров Государственного Эрмитажа и Русского музея, выполненные выпускниками Академии художеств Алексеем и Верой Тимченко. Нынче же Алексей привез работы своих сокурсников.

На сей раз мы не станем говорить о личных впечатлениях. Ибо интереснее было бы услышать, как оценивает сам художник сургутских любителей живописи. Предоставим слово ему, потому как в дальнейшем именно он будет решать, что привезти сургутскому зрителю. Итак, слово Алексея Тимченко.

- Наблюдать за реакцией на то или иное полотно я вообще считаю полезным. Сразу чувствуешь, что пришло не до души зрителя, а что оставил равнодушным.

Студентов, например, на этой выставке больше всего привлекают абстрактные работы Дмитрия Михайлова, многие даже фотографируются на их фоне или рядом с ними.

В общем-то, я сознательно



включил в экспозицию три работы этого известного в Петербурге художника: они несколько выделяются из общего фона. Но зато теперь я знаю, что вещи, выполненные в этом стиле, сургутской молодежи нравятся. Возможно, в дальнейшем мы попробуем привезти сюда подобную выставку, и вернее всего, это будут работы уже зреющих художников Санкт-Петербурга.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Паспортно-визовая служба уведомляет

Тем, кто в скором времени получит российский паспорт, и тем организациям, которым фотографируют, важно знать следующее.

Прежде всего - какой должна быть фотография - чтобы можно было и на себя посмотреть и другим показать. Во-вторых, какие требуется соблюсти формальности.

На четкой фотографии должен быть строго изображен анфас получающего паспорт без голов-

ного убора. Тот, кто постоянно носит очки, фотографируется только в очках без тонированных стекол. Черно-белый в обязательном порядке портрет должен иметь размеры 35x45 мм и исполняться только на глянцевой бумаге.

Соб. инф.

МЛОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 13 марта вновь ожидается без существенных осадков, ветер юго-западный 3-12 метров в секунду. Температура ночью -11-13, днем +1-3 градуса. 14 марта преимущественно без осадков, ветер северный с переходом на юго-западный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -18-23, днем -11-16 градусов.

Самая низкая температура 13 марта

была зафиксирована в 1955 году (-37,9°C), самая высокая - в 1967-м (+3,3°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 14 марта - 6-49.

ЗАХОД СОЛНЦА 14 марта - 18-28.

ПРЕЛАГАЕТ ПРОДАЖЕ

КОМПЛЕКТЫ ПОСТДЛНОГО

БЕЛЫХ 1,5-СПАЛЬНЫХ 70-75 руб.

СЕЛЬС. 1/2 - 9 руб.

РУССЫ 1,5-СПАЛЬНЫХ 70-75 руб.

СЕЛЬС. 1/2 - 5 руб.

КУПЫ (Россия) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

СПОРТИВНЫЙ ТЕЛЕТАЙП

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

В первую неделю марта на лыжной базе «Сайма» проходило первенство Сургута по лыжным гонкам среди высших и средних специальных профессиональных заведений в зачет спартакиады.

В соревнованиях участвовало более 100 юношей и девушек: из СурГУ (две команды), СГПИ (две команды), гимназии № 1, ТНГУ и лицей № 56.

В командном зачете призовыми места распределились следующим образом: первое - СурГУ, второе - СГПИ, а на третьем - лицей № 56.

Чуть позднее на лыжной базе «Снежинка» в подобных соревнованиях боролись за победу производственных коллективы города и тоже в зачет спартакиады.

Первое место завоевала команда ОАО «Сургутнефтегаз», второе - «Сургутгазпром», а третье у команды «Динамо» УВД.

МИНИ-ФУТБОЛ

Накануне женского праздника в Ноябрьске состоялись соревнования городов и северных районов Тюменской области по мини-футболу (первая группа). Играли семь команд. Сургутские футболисты заняли третье место, на втором - г.Ноябрьск, на первом - г.Тюмень.

ПОЛИАТЛОН

В эти же дни в Нефтеюганске в первенстве ХМАО по полиатлону в зачет спартакиады участвовали четыре команды - из Радужного, Коргалима, Нефтеюганска и Сургута. Немного уступив нефтеюганцам, сургутяне оказались на втором месте.

КОННЫЙ СПОРТ

Совсем недавно наши спортсмены вернулись из Тюмени, где на базе Государственной сельхозакадемии проходило открытое первенство среди ДЮСШ по конному спорту. Впервые на подобных соревнованиях Сургут представлял молодой состав: юниоры ребята 1980 - 1981 годов рождения.

Марина Четверикова, Елена Киселевникова, Галина Миронова и Амур Мец, несмотря на то что это была их первая серьезная поездка, выступили не плохо, заняв почетное третье место. Тренирует ребят кандидат в мастера спорта Н.А.Охумуш.

АНОНСЫ

В субботу в бассейне «Стройитель» пройдет первенство города по плаванию среди производственных коллективов в зачет спартакиады.

* * *

А с 10 по 17 марта в спортивном зале «Нефтяник-2» (бывший СЗ «Федоровскнефть») проходит первенство Сургута по мини-футболу среди высших и средних специальных учебных заведений в зачет спартакиады.

В городском шахматном клубе в это время будут бороться за победу сургутские шахматистки. Начало 13 и 16 марта - в 18.00; 14, 15 марта - в 10.00.

По информации горспорткомитета.

ШКОЛЫ, разделились на гимназии, лицеи, колледжи, лаборатории и т.д. Но это многообразие не радует - за учебу в них надо платить немалые деньги. И если даже ребёнок способный, а у семьи нет средств на его образование, то ему "светит" только стандартная школа. Стандарт - понятие неплохое.

Но учителя, которые прекрасно владеют своим предметом, беспрерывно пополняют свой багаж, умеют донести знания до ученика, могут увлечь ребенка, стараются получить работу в "элитных" учебных заведениях, поскольку зарплата за те же восемьнадцать часов в них несопоставимо выше, чем в обычных школах.

В одном из телевыступлений бывший начальник тогдашнего управления народного образования уверял, что педагоги получают хорошо. Но он не уточнил, сколько именно, каких усилий им это стоит и сколько нужно набрать часов в неделю, чтобы иметь приличный заработка.

Имея нагрузку в 26-30 часов, проверяя огромное количество тетрадей, затрачивая много часов на подготовку к урокам в разных классах, невозможно заметить отдельного ученика. В стандартных школах результаты за выполнение контрольной работы, когда десять человек получают "неуд", столько же - "тройки", а трое-пятеро - "четверки", преподавателя не отгорают.

А как там проходят экзамены? Они выглядят как простое переписывание заранее приготовленных шпаргалок-сочинений или ответов на известные вопросы. Перед письменным экзаменом по математике вначале трудится учитель, который размножает на оргтехнике решения задач, а затем все это распространяется. Притом на экзамене педагог сохраняет вполне строгое лицо, а ассистент старается ничего не замечать. И получается, что из 25 учеников, сдавших экзамен, только пятеро имеют приличные знания.

Я НЕ ВИНОУЧителя - их поставили в унизительное положение. Прочувствовав полтора десятка лет, педагог начинает свой трудовой путь в лучшем случае с девятого разряда тарифной сетки. С таким заработком можно пронянуть ноги. Это не просто слова, а самая настоящая действительность.

Через год работы можно попробовать аттестоваться на 12-й разряд, но и это не зарплата. При нынешней дорогоизненности квартир, продуктов питания, одежды приходится думать не о творческом процессе, а о том, как выжить. Выход один - брать больше часов, работать на полторы-две ставки - иначе придется вести полугоночный образ жизни.

Еще выход - бросить школу, найти себе другое занятие. И молодой, полный замыслов учитель, любящий свой предмет и детей, уходит или приспособливается к жизни, занимая свое место у учебного конвейера. Поэтому уже в начальной школе у многих детей теряется интерес к учебе. А сейчас еще и сокращаются программы по отдельным дисциплинам. Мотивировка все та же - нет денег.

И вот наши дети выходят в самостоятельную жизнь. Со слабыми знаниями продолжать образование бесперспективно, на работу их не при-

нимают - кому нужны неумехи, когда специалисты оказываются не у дел? Этим мальчишкам и девочкам подстерегает опасность безделья - они досыта едят, много спят, веселятся до упаду, хотя все попробовать - наркотики, алкоголь и прочее.

КРИК ДУШИ

НЕ ВРЕМЯ ВЕСЕЛИТЬСЯ, КОГДА В ДОМАХ БЕДА

Если поверхность взглянуть на бурлящую жизнь Сургута, то она покажется вполне нормальной. Город продолжает оставаться молодым, в нем больше четырех десятков школ, есть университет, пединститут, работают филиалы вузов из других городов. Вроде бы все условия созданы для того, чтобы получать знания, расти образованными людьми. Ну а если рассмотреть более глубоко и беспристрастно проблему образования, то картина окажется не столь радужной.

Приводятся данные, что в Сургуте наркотической зависимостью страдают 30 тысяч молодых людей. Этот цифра нужно умножить как минимум на три, в ту же зависимость попадают самые близкие им люди - родители, братья, сестры. Таким образом, наберется столько тысяч человек.

Деньги у города и богатых спонсоров находятся на все - на организацию фестивалей, на конкурсы красавиц и так далее, и только не хватает средств на повышение зарплаты учителям, организации досуга детей. На страницах газет время от времени мелькают объявления о продаже торговых помещений площадью 300-500 квадратных метров, а детские клубы ются в тесноте. Не пора ли начать строить для ребят красивые дворцы творчества, где были бы не только кружки по домоводству, но и компьютерные классы, куда бы девочки и мальчики бежали после школьных уроков, как это делали мы в их годы?

ВЕДЬ ясно, что лишь малая часть родителей может обеспечить занятость детей, - остальные добывают пропитание

для семьи: такова сегодняшняя реальность. Художественные, музыкальные и танцевальные школы, дома творчества необходимо открыть в каждом микрорайоне. Тогда мы не будем терять своих детей, не станем вести подсчет, какое их количество поставлено на учет в комиссии по делам несовершеннолетних, у наркотов и т.д.

Мы не остаемся равнодушными к тем трагедиям, которые происходят в шахтерских поселках, где на производстве гибнут мужчины, кормильцы семьи. В стране приспускаются флаги, звучат скорбные слова. Но не приятно обрывать траур по тем, кто уходит из жизни в самом расцвете лет, а погибают от наркотиков тысячи молодых людей, и это никого не трогает, кроме родителей и родных.

В зону риска сегодня входят 14-, 16-летние подростки, наркоманы "опекают" детей, встречая их у школ, заманивая в свои сети, из которых однадорога - на кладбище.

Сургутские врачи-наркологи делают все от них зависящее, чтобы облегчить страдания и своих пациентов, и их родителей. Но возвращаются больные вновь на ту же улицу, в тот же двор, к тем же друзьям-наркодиллерам.

Нужны реабилитационные центры, где эти ребята могли бы не только адаптироваться с помощью психологов, но и получать профессии, необходимые нашему городу. И тогда от услуг вахтовиков можно было бы отказаться.

ГРОД уже достиг критической черты - в Сургуте зарегистрировано несколько случаев СПИДа у молодых людей. Растет с катастрофической быстрой числом венерических болезней. Болезнь Боткина - обычное явление среди наркоманов. Но создается впечатление, что это волнует только работников здравоохранения, в бюджете которого нет средств для бесплатного лечения наркоманов. «Стрелять их нужно» - так выражалась один из руководителей, кто получает зарплату именно за работу с молодежью.

Был бы в этом толк - может, и следовало бы прибегнуть к такой жестокой мере. Но на смену им придут новые тысячи больных. Да и кто возьмет в руки «калашников», извергающего огонь? Тот молодой деятель?

Как говорится, начала за здравие, а кончала за упокой. Но не кажется ли вам, что все, о чём говорила, взаимосвязано? И потому хотелось бы обратиться к власти предержащим, депутатам всех рангов, политикам, чтобы они обратили взоры на эти кричащие проблемы, на больных и еще здоровых детей.

Создайте условия, чтобы одни излечились от чумы XX века, а другие спаслись от этой заразы. Фестивали, праздники подождут: не время веселиться, когда в дома многих сургутян пришла беда.

РУКОВОДИТЕЛИ предприятий, позаботьтесь о предоставлении рабочих мест молодым. Спонсоры, вложите средства в строительство реабилитационных центров. И обязательно нужно обратить внимание на материальное благополучие учителей - без заботы о них город не выздоровеет.

**Нина ВОРОБЬЕВА,
старожил
Сургута.**



Рисунок Вячеслава Шилова

УВЛЕЧЕННОСТЬ

НЕ КРАСНА ИЗБА УГЛАМИ...

Циклом отчетных концертов отметила свое двадцатипятилетие детская музыкальная школа №3.



НЕСМОТРЯ

на довольно скромные условия для учебы - школа все эти годы занимается деревенской духтажкой в районе геологов, ее воспитанники не только преуспевают в постижении азота музыкального искусства, но и постоянно пополняют школьную коллекцию лауреатских дипломов и наград, полученных на различных смотрах и конкурсах.

«Коньком» ДМШ №3 по праву считается скрипачкой музыка. Памятен позапрошлогодний успех ансамбля «Вдохновение».

замечательно выступившего на всероссийском конкурсе во Владивостоке. В 1997 году учащиеся педагога Елены Никитенко снова блеснули, но уже на международном конкурсе «Скрипка Севера-97» в Иркутске.

Юная сургутская скрипачка Оксана Чабану (на снимке) покорила тамошнее жюри, заслужив звание лауреата представительного смотра.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

ТРАДИЦИИ

ЗА ДВАДЦАТЬ ЛЕТ - ПРЕКРАСНАЯ СМЕНА

По давней и добной традиции весной в учебных заведениях проходят встречи выпускников. Вот недавно так вновь ознаменовали весну в школе №4, где встретились те, кто окончил ее 20 лет назад.

В далеком теперь уже 1978 году ученики четырех десятых классов получили attestates о среднем образовании, а также напутствия своих педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Спустя два десятилетия они вновь собрались вместе. Организовала эту встречу Алла Александровна. Для нас она по-прежнему осталась энергичной, задорной 14-й класса - Аллочки Чернышовой.

Даже в день своей свадьбы она завезла женуху в школу, и с тех пор он стал своего рода спонсором для встреч с ее одноклассниками. Помогли Алле в проведении вечера Ольга Борисова и Наталья Рыкова - бывшие прилежные и скромные ученицы, а теперь инженеры и педагог.

Встреча была по-настоящему

торжественной, непринужденной, а лучше сказать - семейной. За праздничным столом звуки воспоминания и слова благодарности в адрес педагогов за их благородный и нелегкий труд. А они, в свою очередь, гордились своими выпускниками: не забыли, а ведь двадцать лет минуло.

Знатными нефтяниками стали Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

Знаменитые нефтяники стали

Александр Бурбецев, Леонид Комлев, Валерий Крюков. Но разве можно забыть педагогов - И.Бойко, М.Бакиевой, Л.Жульдиной, Н.Кугаевской и покинули ставшие вторым домом стены родной школы.

«О ПОГРЕБЕНИИ И ПОХОРОННОМ ДЕЛЕ»

Мэром города подписано данное распоряжение и утверждено гарантированный перечень бесплатных услуг по погребению.

Согласно гарантированному перечню бесплатно предоставляются: деревянный гроб, обитый тканью; подушка; покров; полотенчая ткань; металлический памятник; портрет на керамическом овале; венок; траурная лента. Для умерших, которые не имеют супругов, близких и дальних родственников, предусмотрены указания с фамилией, именем, отчеством, датами рождения и смерти; обличение тела (в морге).

В услуги также входит: доставка гроба (погрузка и выгрузка); вынос тела с погрузкой на автотранспорт; работа автокатафалка по перевозке тела на кладбище; перенос гроба к месту погребения; рытье могилы и захоронение. Одиночным гражданам, состоящим на учете в центре социального обслуживания населения, предоставляются дополнительные услуги: чехол для перевозки умершего из дома и бальнисты в морг; обличение тела (в морге).

Услуги по гарантированному перечню обеспечиваются муниципальным коммунальным предприятием. Необходимые документы на оказание бесплатных услуг по погребению: справка о смерти из медицинского учреждения; свидетельство о смерти; счет-заказ на погребение. При оформлении документов на услуги по погребению умерших, не имеющих супругов, близких и дальних родственников, также необходима справка с места жительства, которая подтверждает, что умерший на момент смерти был прописан по данному адресу.

с 16 по 22
марта

16, ПОНЕДЕЛЬНИК

I КАНАЛ

ПРОФИЛАКТИКА

15.00, 18.00, 02.00

Новости.

15.20 Мультсериял «Розовая пантера».

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 Сериал «Новые приключения Робин Гуда».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

18.20 «Роковое наследство».

19.05 Погода.

19.10 Час пик.

19.40 Премьера первого канала. Много-

серийный фильм «Зал ожидания».

1 серия.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время».

21.40 «Зал ожидания».

2 серия.

22.50 Программа «Мы».

23.35 Линия кино.

«Черная роза - эмблема

печали, красная роза - эмблема любви».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 «Приключения белых медведей на Северном полюсе».

Мультифильм.

7.10 Проснись.

7.25 «Мы с Шерлоком Холмсом». Мультифильм.

7.35 «Красная книга».

8.00 Дежурная часть.

8.15, 00.55 Товары - почтой.

8.20 «Стронт» представляет.

8.25 На заметку.

8.30 Графоман.

8.55 Православный календарь.

9.00 Диалоги о животных.

10.05 «Санта-Барбара».

11.30 «Петербургские тайны». Телесериал.

14.35 Фильм «Арнэль».

16.00 Городской дом «Ле Монти».

16.10 «Космодром».

Телесериал.

17.40 Любовь с первого взгляда.

18.15 Шуши мир волупты.

18.40 Образование.

19.00 Новости.

19.20 «Бумеранг».

Экологическая программа.

19.50 Звездопад. «Куда уехал цирк?».

20.30 Телеонанс.

20.35 Тюменский меридиан.

21.00 «Волшебная палочка».

21.15 Город.

21.30 Тир-студия.

21.50 ТВ-прием.

22.15 Черная кошка.

22.30 ТМ-постфактум.

22.40 «Санта-Барбара».

00.00 Подробности.

00.15 Дежурная часть.

00.30 Горячая десятка.

01.25 Товары - почтой.

Программа принято по телетайпу из

г.Хонты-Монсийска. Возможны изменения.

ТРИМЕСЯЧНА
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

17, ВТОРНИК

I КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 01.10 Новости.

10.45 Домашняя библиотека.

10.55 Многогородский фильм «Зал ожидания».

1 серия.

12.15 Вместе.

13.00 Фильм «Мушкетеры

двадцать лет спустя».

1 серия.

14.10 Программа «Мы».

15.20 Мультсериял «Розовая пантера».

15.55 Счастливый случай.

16.40 Сериал «Новые приключения Робин Гуда».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

18.30 «Роковое наследство».

19.00 Погода.

19.15 Час пик.

19.40 Угадай мелодию.

20.10 Тема.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время».

21.20 «Зал ожидания».

3 серия.

22.25 Татьяна Друбич в

программе «Женские

истории».

22.55 «Тайны забытых побед». «Ракета для водородной бомбы».

23.25 Футбол. Кубок УЕФА.

1/4 финала.

«Спартак» (Москва) - «Аякс» (Амстердам).

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 С добрым утром.

7.30, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00, 23.30

Вести.

7.50 «Веселая карусель». Мультифильм.

8.00 Дежурная часть.

8.15 «Старая пластина». Мультифильм.

8.30 Деньги.

8.45 Графоман.

8.55 Православный календарь.

9.00 Городок.

9.30 «СВ-шоу». Развлекательная программа.

10.05 «Санта-Барбара».

11.35 «Петербургские тайны».

Телесериал.

12.35 Моя семья.

13.30 У всех на устах.

14.35 «Женщина».

Телесериал.

15.30 «Маленький бродяга». Телесериал.

15.55 «Веселая карусель». Мультифильм.

16.05 «Космодром».

Телесериал.

17.35 На дорогах России.

17.55 Кроссворд.

18.25 Лучшие работы региональных телекомпаний России.

19.00 Новости.

19.20 Энергия.

19.35 Открытия из Египта.

20.30 Телеонанс.

20.35 Тюменский меридиан.

21.00 «Волшебная палочка».

21.15 Город.

21.30 Тир-студия.

21.50 ТВ-прием.

22.15 Черная кошка.

22.30 ТМ-постфактум.

22.40 «Санта-Барбара».

00.00 Подробности.

00.15 Дежурная часть.

00.30 Горячая десятка.

01.25 Товары - почтой.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам.редактора, отв.секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;

корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01;

отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Малковского, 12а.

Зарегистр. Уральский региональный управление регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №E-1620 от 18.12.1995г.

18, СРЕДА

I КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 00.35 Новости.

9.15 Роковое наследство».

10.00 В мире животных.

10.45 Домашняя библиотека.

12.15 Вместе.

13.00 «Мушкетеры

двадцать лет спустя».

2 серия.

14.20 Смехопанорама.

15.20 Мультсериял «Розовая пантера».

15.45 Классная компания.

16.15 Зов джунглей.

16.40 Сериал «Новые

приключения Робин

Гуда».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

18.30 «Роковое наследство».

19.00 Погода.

19.15 Час пик.

19.30 Золотая лихорадка.

20.10 Человек и закон.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время».

21.20 «Зал ожидания».

2 серия.

21.45 Детская

программа «Квест».

21.50 Вглядъ.

23.40 Фильм «Эона Любэр».

23.50 Вокруг света.

18.30 «Роковое наследство».

19.05 Погода.

19.10 Здоровье.

19.45 «Поле чудес».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время».

21.20 «Зал ожидания».

3 серия.

21.45 Тир-студия.

22.05 «Огра».

22.35 ТМ-постфактум.

22.45 Чемпионат РХЛ.

«Рубин» (Тюмень) - «Спартак» (Москва).

3-й период.

00.00 Подробности.

00.15 Дежурная часть.

00.25 Живая коллекция.

NBA.

00.30 Лучшие игры.

НВА.

17, ВТОРНИК

19, ЧЕТВЕРГ

I КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 00.35 Новости.

9.15 Роковое наследство».

10.00 В мире животных.

10.45 Домашняя библиотека.

12.15 Вместе.

13.00 «Мушкетеры

двадцать лет спустя».

2 серия.

14.20 Смехопанорама.

15.20 Мультсериял «Розовая пантера».

15.45 Классная компания.

16.15 Зов джунглей.

16.40 Сериал «Новые

приключения Робин

Гуда».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

18.30 «Роковое наследство».

19.05 Погода.

19.10 Здоровье.

19.45 «Поле чудес».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время».

21.20 «Зал ожидания».

4 серия.

21.45 Детская

программа «Квест».

22.05 «Огра».

22.35 ТМ-постфактум.

22.45 Чемпионат РХЛ.

«Рубин» (Тюмень) - «Спартак» (Москва).

3-й период.

00.00 Подробности.

00.15 Дежурная часть.

00.25 Живая коллекция.

NBA.

00.30 Лучшие игры.

NBA.

18, СРЕДА

20, ПЯТНИЦА

I КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро».

9.00, 12.00, 15.00,

18.00, 00.35 Новости.

9.15 Роковое наследство».

10.00 Клуб путешественников.

10.45 Домашняя библиотека.

12.15 Вместе.

13.00 «Мушкетеры

двадцать лет спустя».

4 серия.

14.20 Смехопанорама.

15.20 Мультсериял «Розовая пантера».

15.45 Классная компания.

16.15 Зов джунглей.

16.40 Сериал «Новые

приключения Робин

Гуда».

17.10 ...До 16 и старше.

17.30 Вокруг света.

18.30 «Роковое наследство».

19.05 Погода.

19.10 Здоровье.

19.45 «Поле чудес».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «Время»